

Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у річних загальних зборах акціонерів приватного акціонерного товариства «Науково-дослідний інститут радіаційного захисту Академії технологічних наук України», які відбудуться дистанційно 30 квітня 2025 року

Для участі у річних загальних зборах приватного акціонерного товариства «Науково-дослідний інститут радіаційного захисту Академії технологічних наук України» (далі – Товариство), дистанційне проведення яких призначено на 30 квітня 2025 р., акціонеру (представнику акціонера) необхідно надати депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, де обліковуються належні акціонеру акції Товариства:

1. Бюлетень для голосування, засвідчений за допомогою кваліфікованого електронного підпису акціонера (його представника), надсилається на адресу електронної пошти депозитарної установи. У період дії воєнного стану бюлетень для голосування може подаватися до депозитарної установи у паперовій формі. Сторінки бюлетеня у паперовій формі нумеруються, а кожен аркуш підписується акціонером (його представником) в присутності уповноваженої особи депозитарної установи або в присутності нотаріуса.
2. Паспорт або інший документ, що згідно законодавства посвідчує особу акціонера (його представника).
3. Представнику акціонера – документ, що підтверджує його повноваження (довіреність), або засвідчену належним чином копію такого документа.

Депозитарна установа може вимагати у акціонера (представника акціонера) також інші документи, необхідні для його ідентифікації та верифікації відповідно до договору, укладеного між акціонером та депозитарною установою, та/або законодавства.

Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного.

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер (його представник) має право до завершення голосування на загальних зборах надіслати бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують особу акціонера (представника акціонера), повноваження представника акціонера (у разі підписання бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу електронної пошти Товариства official@rpi.kiev.ua.

Генеральний директор

Берковський В. Б.